

పేదరికాన్ని వరించిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగం

◆ అంబేద్కర్ కాలనీలో సంబరాలు
◆ మాధవినీ సన్మానించిన కాలనీవాసులు

బార్గంపహాడ్, ఫిబ్రవరి 13 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
ఇప్పంతో కప్పపడి చదివితే ఎలాంటి ఇబ్బందు లున్నా.. ఆటంకాలు ఎదురైనా.. అవాంతలాలు.. పేదరికం వెంటాడుతున్నా.. అనుకున్న లక్ష్యానికి చేరుకోవచ్చని నిరూపించింది నిరుపేద కుటుంబా నికీ చెందిన కేసుపాక మాధవి.. ఇటీవల తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నర్సింగ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో మండల కేంద్రమైన బార్గం పాడులోని అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన మాధవి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వరించింది. కొత్తగూడెం లోని ప్రభుత్వ విరియా వైద్యశాలలో నర్సింగ్ ఆఫీసర్ గా ఉద్యోగ బాధ్యతలు మాధవి స్వీకరించింది. ఈ మేరకు మండల కేంద్రమైన బార్గంపాడులోని అంబేద్కర్ కాలనీ వాసులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాన్ని



సాధించిన మాధవినీ ఘనంగా సన్మానించి సత్కరించారు.
పేదరికం వెంటాడుతున్న.. చదవని లక్ష్యం బార్గంపాడులోని అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన కేసుపాక భూషణం- వెంకటమ్మ దంపతులకు చెందిన కుమార్తె కేసుపాక మాధవినీ ఆటంకం పేదరికం వెంటాడు తున్నా.. అనేక కష్టాలు ఎదురవు తున్న.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలనే ఏకైక లక్ష్యంతో ముందుకు సాగింది. తల్లిదండ్రులు కూలి నాలి పనులు చేసుకొని కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నారు. ఈ దంపతులకు కలిగిన నలుగురు సంతానంలో మాడే కుమార్తె మాధవి చిన్న తనం నుంచి చదువుల పట్ల ఎక్కువ మోతా చూపేది. ఒకటవ తరగతి నుంచి పదవ తరగతి వరకు బార్గంపాడులోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యాభ్యాసాన్ని కొనసాగించిన మాధవి, ఇంటర్మీడియట్ ఎర్రపాలెం మండలంలోని డి.ఎస్.

ఆర్.జి.సి.లో చదివింది. అనంతరం హైదరాబాదులోని ఉస్మానియా మెడికల్ కాలేజీలో బిఎస్ నర్సింగ్, ఎంఎస్ నర్సింగ్ పూర్తి చేసింది. ఇటీవల తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నర్సింగ్ ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడంతో తొలిసారి ఉద్యోగ అవకాశ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించి ఉద్యోగాన్ని మాధవి దక్కింది.
మాధవినీ సన్మానించిన కాలనీవాసులు
బార్గంపాడులోని అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన మాధవి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాన్ని సాధించడం పట్ల బార్గంపాడు అంబేద్కర్ కాలనీవాసులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు మాధవినీ పూల మాలతో శాలువాలతో సన్మానించి సత్కరించారు. అదేవిధంగా అంబేద్కర్ యువజన నాయకులు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా చారు మాట్లాడుతూ చదువుతున్న యువతకు మాధవి ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని వారు అన్నారు. చదువు పేదరికం, కష్టాలు, ఇబ్బందులు ఎదురైనా అనుకున్న లక్ష్యం సాధించినప్పుడు కష్టాలకు తగ్గ ప్రతిఫలం తప్పక లభిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేసుపాక పుల్లయ్య, కేసుపాక రఘురాం, కేసుపాక డాక్టర్ మహేష్, కేసుపాక రాజేష్, తోకల శంకర్ రావు, పుల్లె ప్రసాద్, తోకల నాగ రాజు, తోకల రాము, కదారి శ్రీను, అలవాల దుర్గా ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఊరపిచ్చుకలను సంరక్షించేలా..

ప్రకృతి ప్రేమికుడి వినుత్వ ఆలోచన

- ◆ దాని నాయుడు స్ఫూర్తితో మొక్కల రాజశేఖర్ ముందరుగు
- ◆ గూడెంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ధాన్యం కంకులు ఏర్పాటు
- ◆ ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజలకు అవగాహన
- ◆ వినుత్వ ఆలోచనతో మనస్థిర పాండుతున్న రాజశేఖర్
- ◆ రైతు నేస్తాలు ఊరపిచ్చుకలకు ధాన్యపు కంకులు కట్టండి
- ◆ ప్రకృతి హరిత దీక్ష వ్యవస్థాపకులు మొక్కల రాజశేఖర్

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 13 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
అంతరించిపోతున్న ఊరపిచ్చుకలను సంరక్షించేందుకు ప్రకృతి ప్రేమికుడు, ప్రకృతి హరిత దీక్ష వ్యవస్థాపకులు కొట్లూరు. సుర్పి రాజశేఖర్ గారు అలియాస్ మొక్కల రాజశేఖర్ నడుం బిగించారు. రైతు నేస్తాలు అయినటువంటి ఊరపిచ్చుకలతో పాటు వివిధ వక్షులకు అవగాహన అందించేలా ధాన్యపు కంకులు భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో వివిధ ప్రదేశాల్లో కట్టి అంతరించిపోతున్న ఊరపిచ్చుకలను రక్షించాలని ముందుగు చేస్తూ అందరిని ఆలోచింపజేస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి వివరాల్లోకి వెళితే..



అంబేద్కర్ కాలనీ ప్రముఖ ప్రకృతి ప్రేమికుడు పోలవర్తి దాని నాయుడు ఊరపిచ్చుకలకు, ఇతర వక్షులకు అవగాహన అందించేందుకు ధాన్యపు కంకులును సులభ దారంతో అందంగా తయారుచేసి వాటిని చెట్లకు కట్టి ఇండ్ల వద్ద కూడా కట్టి ఎండరిపో ఆకర్షించేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని చూసి ఆకర్షితులైన మొక్కల రాజశేఖర్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోనూ చేపట్టాలి అనే ఆలోచనతో దాని నాయుడిని సంప్రదించగా, ఆయన పార్సెల్లో వివిధ రకాల ధాన్యపు కంకులు పంపినారు. వాటిని భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో వివిధ ప్రదేశాల్లో కట్టి ప్రకృతి ప్రేమికులకు కూడా ఈ విధంగా కట్టాలని కొందరికి అందజేసినారు. అంతేకాదు ఇంటింటికీ తిరిగి ధాన్యం కంకులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. దాని నాయుడు అందరికీ ఆదర్శమని, ఆయన స్ఫూర్తితో ధాన్యం కంకులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, రైతు నేస్తాలు ఊరపిచ్చుకలకు ధాన్యపు కంకులు కట్టాలని ప్రకృతి హరిత దీక్ష వ్యవస్థాపకులు మొక్కల రాజశేఖర్ కోరారు.

ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా
ఓపెన్ ప్లాట్స్, అవార్డ్డ్ మెంట్ ప్లాట్స్, ఇంటిపంటిపంటి పాటులు
కొనబడును.. అమ్మబడును
9553497526

HOUSE FOR SALE
యస్.సి.బి. నగర్, రామవరం, రామవరం బ్రడ్డి దగ్గర
ఫాపు +1 పోర్లన్ రెంటు రూ॥ 20,000/- వస్తున్నాయి
అగ్ని వీసీటులతోమోడినే 2BHK ఇల్లు అమ్మకానికి కేలదు
2BKH **SHOP**
Cell: 9381128043, 9059689422.